

山东

今年公务员“省考”招录729人

仅4个岗位招专科生,政法系统是招人大户

本报济南3月12日讯(记者 杨凡 实习生 林亚) 12日,记者从省人力资源和社会保障厅网站了解到,2013年《山东省省直机关及直属单位考试录用公务员简章》正式出台。记者统计发现,2013年省直机关及其直属单位招考计划人数共729名,除了4个岗位学历要求为大学专科及以上外,其他岗位均要求至少本科学历。

用人单位分布上,省监狱机关、省公安厅、省高院等政法系统单位

是招人大户,超过50%的招考计划中报考资格条件明确要求为男性,其中省监狱机关考录公务员数量占此次省级机关考录总数的一半以上。

学历方面,根据省人社厅公布的2013年录用计划及招考职位表,仅有“山东省滨海公安局临盘分局拘留所管理职位”学历要求是大学专科及以上,招收4人;其余的职位均要求本科及以上学历,超过15%的职位

要求研究生学历;省政法委机关、山东省法学会机关,山东省委讲师团

的4个职位要求博士,招收6人。

联创世华公考研究院滕鸣谦分析,今年“省考”招录中,不限工作经历以及身份的报考人数占总人数的71.6%,而要求“具有两年以上基层工作经历人员”及选调生、服务基层项目人员招录比例不到30%,由此可见,在省直机关及其直属单位中,应届生都可以报考的职位比例还是非常大的。

另外,在报考资格条件方面,不同的招考职位各有要求。其中,政务

信息化职位、政策研究职位、行业管理职位、文秘综合职位、行政管理职位、金融管理职位等要求具备较强的文字写作能力和组织协调能力。还有部分职位对英语有特殊要求,如山东省海洋与渔业监督监察总队黄岛支队海洋监察执法职位,因翻译、海洋维权需要,要求高等学校英语专业八级达到60分以上。

据悉,本次招考网上报名时间为3月15日至19日,笔试时间为4月13日。

京沪高铁一等座今年或打折

本报济南3月12日讯(记者 杨传忠 实习生 刘爱珍) 记者日前从京沪高铁公司获悉,继去年京沪高铁商务座和特等座打折后,今年京沪高铁一等座可能加入打折行列。由于二等座上座率超90%,并不在打折范围。

京沪高铁股份公司总经理徐海峰此前对媒体表示,京沪高铁将实时跟踪旅客出行的规律,不同季节、时段,票价将择日采取票价优惠政策。“相比去年只有商务座和特等座优惠,今年,一等座可能也会纳入优惠的范围,享受不定期打折。”徐海峰介绍说。

部分网站重启火车票代购

本报济南3月12日讯(记者 杨传忠 实习生 刘爱珍) 随着国务院撤并铁道部的消息发布,携程、去哪儿等电商重启了曾经被叫停的火车票代购业务。

早在2011年年底,携程、去哪儿、京东等网站就开始代售火车票,并收取20-30元不等的代购费。去年4月份,铁道部发布公告,12306网站是销售中国铁路火车票的唯一网站,铁路部门没有授权或委托任何其他网站开展火车票发售或代购业务。第三方介入火车票销售的尝试宣告终止,这种未经铁道部认证的代购模式全线叫停。

然而,就在国务院撤并铁道部的消息发布不久,携程、去哪儿网站的火车票代购平台再次上线。不过,携程网目前只负责代购高铁车票,去哪儿网则是从普客到高铁一应俱全。两家网站的相同之处是,通过网站代购火车票时,乘客需要购买对应的保险同时交纳代购费用,保险分成10元至80元不等的多个档位,代购费用为5元。

省属监狱机关考录390名公务员

所有职位不限工作经历,涉及十余个专业类别

本报济南3月12日讯(记者 杨凡) 12日,记者从山东省监狱管理局了解到,今年省属监狱机关将考录390名公务员(人民警察),设置考录职位214个,涉及法律等十余个专业类别,且所有职位不限工作经历,符合条件的应届毕业生均可报考。

据了解,省属监狱机关的考录

职位,主要面向社会考录,专业涉及法律、医学、文史、社会学、教育学、心理学、工程、财经、农学、计算机、艺体等十余个类别。还设有16个定向考录职位,定向考录职位的招考对象为符合条件的我省实施的服务基层项目人员,不限专业。

报考省属监狱机关公务员(人民警察),必须具备大学本科毕业

学历及以上文化程度;年龄在18周岁至30周岁之间(1982年3月15日至1995年3月15日期间出生);应届硕士、博士研究生(非在职)及监狱医疗技术职位报考年龄一般不超过35周岁(1977年3月15日以后出生)。同时,报考者身体状况须符合人民警察体检的基本条件。

报考省属监狱机关公务员

(人民警察)的人员,经招考单位初审通过后,于3月16日至3月20日上午10:00前,持《录用公务员报名登记表》、《报考公务员诚信承诺书》、本人二代身份证件和近期一寸免冠照片2张(与报名时上传照片应属同一底版),到指定地点进行身体初检,身体初检合格者取得报考资格。

大风作乱,日照大棚茶很受伤

将延后近一个月上市,产量也将降低

本报日照3月12日讯(记者 彭彦伟) 一场大风让日照茶农损失严重。受3月9日九级大风影响,日照岚山区巨峰镇的部分绿茶大棚被大风掀翻,本应再过半个月左右就能上市的大棚茶将延迟到“五一”前后才能采摘。

岚山区巨峰镇是日照市的绿茶大镇,已经有数十年的种植历史。12日上午10时许,记者来到巨峰镇常家庄子村的茶园,天空下着雨,茶农常进城正在把大棚的薄膜揭开,“稍微有点干燥,让茶树吸收点水分。”常进城说,他家今年种了3亩茶叶,除了部分露天茶,还有七个小拱棚茶。

“今年的棚茶算是白忙活了,这次让大风全刮坏了。”常进城说,他家的七个小拱棚茶被刮坏了五个。“这个季节正好是棚茶生长的最佳期,如

果正常的话,再有半个月到20天左右棚茶就可以上市了,可现在大棚被刮坏后就等于露天茶了,要到“五一”前后才能上市。”常进城说。

常进城介绍,现在正是棚茶修剪的季节,修剪过后再长出新芽就可以采摘了。由于棚茶上市要比露天茶早一个月左右,产量也比较高,所以往往收益较好。“去年每斤鲜茶叶最高卖到180元一斤。可茶棚被大风刮坏后,棚内茶叶与露天茶的生长已经没有区别。如果重新覆盖薄膜每亩地要3000元左右,成本太高了,除去成本不会比露天茶的收益多。所以,只好等着采露天茶吧。”常进城说。

随后记者又联系了后村镇等日照绿茶种植大镇,一茶农无奈地说:“今年棚茶产量肯定要降低。”



茶棚上的薄膜被大风刮走,大棚茶变成了露天茶。

本报记者 彭彦伟 摄

最前沿的留学新政解析 最专业的出国设计规划 最丰富的海外教育资源 最完善的出国留学服务

省内规模最大的留学展·齐鲁留学市场晴雨表

第18届山东国际教育展

主办:齐鲁晚报

时间:2013年3月23日上午8:00~下午15:00

承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司

地点:济南索菲特银座饭店六楼(济南市历下区泺源大街66号)

本届国际教育展已是齐鲁晚报自2007年以来连续举办的第十八届国际教育展,在前十七届国际教育展上,各有近百所国外院校报名参展,近两万名学子及其家长参会。本报举办的国际教育展现已发展为省内规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的出国留学展会。

招商范围:出国留学、移民、雅思、托福、小语种培训、出国金融
咨询电话:0531-85196195 / 85196575 / 85196197

